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#GLASAJTE ZA JEDNU OD NAJDUGOVJEČNIJIH EMISIJA - 40 GODINA 'MORA' JE

USKORO IZA NAS, JOŠ NEIZMJERNO PUNO ISPRED#

HRT-ova emisija 'More' u utrci je za Zlatni studio Jutarnjega lista, u kategoriji najbolje tv emisije.

Riječ je o mozaičnoj emisiji koju zajednički stvaraju 'morski' HTV-ovi centri, a emitira se iz njih 4,

Rijeke, Splita, Pule i Zadra.

Pod imenom More, ljudi, obale stvorio ju je 1982. godine šef tadašnje Televizije Zagreb, TV

centra Pula Branislav Bimbašić. Pokrenuo ju je kao spoj reportaža o moru i svemu što ga

okružuje, emisiju lišenu politike i dnevnih za mnoge opterećujućih stvari. 10. siječnja 2022.

godine bit će točno 40 godina od emitiranja prve emisije a ona se otada do danas i nije puno

promijenila. Ta, jedna od najdugovječnijih i najgledanijih emisija HTV-a ostala je vjerna svojim

počecima, donosi i dalje priče o neiscrpnome bogatstvu jedne od najljepših vizura, moru.

Autori prvih priča bili su, uz Branislava Bimbašića, Valnea Delbianco i Branko Blažina, bili su tu i

Ivica Lovrenčić, snimatelj, Miljenko Pališka, tonski snimatelj i Branislav Branko Ignjatović,

tadašnji šef tehnike i tonski snimatelj. Zanimljivo je da su svi morali tada završiti tečaj ronjenja

da bi mogli snimati priče pod morem. 1990. emisija mijenja ime u More, iz Pule seli u Rijeku, a

1999. i u Split.

2018. dite se vraća materi i More ponovno kreće s emitiranjem iz pulskoga HRT Centra.

Urednice su Kornelija Benazić i Jasminka Kalčić i pola sata reportaža o morskim ljepotama iz

Pule se emitira svaka 4 tjedna u uvijek istome terminu, nedjeljom u 13.20 minuta na HTV1.

Emisija se stvara apsolutno i jedino snagama HRT-ovih centara. Tako i pulska. Novinarska je

ekipa uglavnom uvijek ista, ljudi su to vješti reportažama, okretni na terenu, pamtljivih priča.

Marko Percan, Ivana Nežić, Klara Dujmović, Kornelija Benazić, Dorina Tikvicki. Klara i Kornelija

šefice su rubrike Plavi recept, rubrike koju je upravo Pula uvela u emisiju i koja je naišla na

oduševljenje kod gledatelja.

Na kraju emisije, u nekoliko minuta vrsni kuhari, domaćini naše ekipe kuhaju, peku i stvaraju

morska jela, promovirajući tako hranu u kojoj su glavne zvijezde plodovi mora.

Tehnička ekipa koja stvara More neiscrpno je vrelo mašte, radišnosti i žara. Snimatelji Dragan

Turina, ujedno i šef tehnike pulskoga Centra, Silvano Mikašinović, Sandi Kurelić, Boris

Vogrinec, Ivan Grah, Andi Mošnja, tehničari Darian Živković, Dean Andačić, David Pauletta,

Krešimir Miličević i Neven Matijaš, montažerke i realizatorice Katja Privrat i Marinela Jeromela,

montažer i realizator Mladen Medić, montažer Ratko Barać, organizatorica Anita Bartolović,

pulske su snage Mora.

U Moru iz Pule redovito se svojim reportažama pojavljuju i kolegica iz Rijeke Nikolina Gerek i

njezina ekipa te iz Zadra Ana Marušić, a ljepote splitskoga akvatorija donosi nam Damir Ravlić.

Emisija je nedavno osvanula grafički osvježena, a kad god prilike dopuštaju nastaju reportaže

uz pomoć drona i podvodne kamere.
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40 godina Mora je uskoro iza nas, još neizmjerno puno ispred. Jer, gledatelji More vole

neizmjerno, baš kao i ljudi koji priče u Moru stvaraju svaki put s novim zanosom. More nikada

nije dosadno, zamorno, ono liječi i odmara. Radi se s ljubavlju i s ljubavlju gleda.

Stoga na www.jutarnji.hr/zlatni-studio/tv-emisija svakog dana stavite jedan klik, glas je to za

vaše i naše More, javlja Jasminka Kalčić. (iPress)
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